博深股份有限公司

关于参股公司首次公开发行股票并在科创板上市的 公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

博深股份有限公司(以下简称"公司")参股公司有研粉末新材料股份有限公司(以下简称"有研粉材")于 2021年3月16日发布了《首次公开发行股票科创板上市公告书》。有研粉材首次公开发行3,000万股人民币普通股(A股),将于2021年3月17日在上海证券交易所正式挂牌上市,股票简称:有研粉材,股票代码:688456,发行价格:10.62元/股。

截至本公告披露日,公司持有有研粉材 4,792,500 股股份,占其首次公开发行前总股本的 6.51%,占其首次公开发行后总股本的 4.62%。公司持有的有研粉材上述股份自其上市之日起 12 个月内不得转让。

根据新金融工具准则相关规定,公司对有研粉材的投资在其他权益工具投资项目列报,以公允价值计量且其变动计入其他综合收益。公司持有的有研粉材股份如获得投资分红,将计入当期损益,其公允价值变动将计入其他综合收益,不计入当期损益。因此,公司持有的有研粉材股份上市,对公司的资产状况有一定影响,对公司盈利状况无重大影响。敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

博深股份有限公司董事会 二〇二一年三月十七日